
暑中お見舞い申し上げます

この猛暑の中、大地震が発生したら、クーラーはなく、僅かな日陰で過ごすことになったらと思う

と心配になりますが、火災でも発生したらもっと大変なことになります。 日頃の防災対策を怠っ

てはなりません。 例え酷暑、厳寒、暴風雨、豪雪等の中でも耐えられる対策を。

防災アンケート実施結果のご報告

先日実施したアンケートの集計結果が纏まりましたのでご報告いたします。回収率８０％でした。

ご協力ありがとうございました。今後の防災活動に役立てたいと思います。
１、アンケート回収率； 配布戸数（班員数）１００、 回収数：８０、 回収率：８０％

１－１、避難について

①一時避難場所 ➁避難ルート

知っている 知らない 無回答 決めている 決めていない 無回答
７６ ３ １ ６１ １３ ６

９５％ ４％ １％ 76％ １６％ ８％

１－２、緊急時家族との連絡先
決めている 決めていない 決めようと思っている 無回答

４２ １２ ２３ ３

５３％ １５％ ２９％ ４％

２、防災の備え

２－１、家屋の防災準備

①耐震補強
実施済み 未実施 耐震診断希望 無回答

４４ ２７ ３ ６

５６％ ３４％ ４％ ８％

➁家屋の転倒防止 ➂家庭用消火器

実施済 未実施 無回答 有り 無し 無回答

４９ ２７ ４ ５０ ２５ ５
６１％ ３４％ ５％ ６３％ ３１％ ６％

➃火災警報器 ➄感震ブレーカー

有り 無し 無回答 設置済 未設置 無回答
６７ １２ １ １８ ５５ ７

８４％ １５％ １％ ２３％ ６９％ ９％

⑥雨水タンク ⑦風呂溜置き

設置済 未設置 無回答 実施中 未実施 無回答

５ ７１ ４ ４７ ３０ ３

６％ ８９％ ５％ ５９％ ３８％ ４％

（以降は裏面へ続きます）→
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